



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
IFMT *CAMPUS* VÁRZEA GRANDE  
DEPARTAMENTO DE ENSINO – DE

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL 01

**EDITAL 19/2021 – IFMT/VGD – DISPÕE SOBRE O PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA PARTICIPAR DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL/ACESSIBILIDADE DIGITAL – AQUISIÇÃO DE BOLSA AUXÍLIO PARA CUSTEIO DE COMPUTADOR NO PERÍODO LETIVO 2021/2**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – IFMT Campus Várzea Grande, por meio do **DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO *CAMPUS* Várzea Grande, João Bosco de Lima Beraldo**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 743, de 19 de Abril de 2021, torna público o presente Edital, referente ao processo de SELEÇÃO INTERNA DE ESTUDANTES PARA CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO PARA INCLUSÃO DIGITAL VOLTADO À AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS, COMO FOMENTO À PERMANÊNCIA para o segundo semestre de 2021.

Onde se lê:

<b>11. DO CRONOGRAMA</b>	
<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	<b>30 de Agosto de 2021</b>
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES <i>ONLINE</i></b>	<b>De 30 de Agosto a 09 de Setembro de 2021</b>
<b>DIVULGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS</b>	<b>13 de Setembro de 2021</b>
<b>PERÍODO DE ANÁLISE, SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS</b>	<b>De 13 de Setembro a 29 de Setembro de 2021</b>
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR</b>	<b>30 de Setembro de 2021</b>
<b>DATA LIMITE PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS AO RESULTADO PRELIMINAR</b>	<b>01 de Outubro de 2021</b>
<b>DIVULGAÇÃO DA AVALIAÇÃO DOS RECURSOS</b>	<b>04 de Outubro de 2021</b>
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL</b>	<b>04 de Outubro de 2021</b>



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
IFMT *CAMPUS* VÁRZEA GRANDE  
DEPARTAMENTO DE ENSINO – DE

Leia-se

<b>11. DO CRONOGRAMA</b>	
<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL</b>	<b>30 de Agosto de 2021</b>
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES <i>ONLINE</i></b>	<b>De 30 de Agosto a 09 de Setembro de 2021</b>
<b>DIVULGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS</b>	<b>13 de Setembro de 2021</b>
<b>PERÍODO DE ANÁLISE, SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS</b>	<b>De 13 de Setembro a 08 outubro de 2021</b>
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR</b>	<b>11 de outubro de 2021</b>
<b>DATA LIMITE PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS AO RESULTADO PRELIMINAR</b>	<b>13 de Outubro de 2021</b>
<b>DIVULGAÇÃO DA AVALIAÇÃO DOS RECURSOS</b>	<b>14 de Outubro de 2021</b>
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL</b>	<b>14 de Outubro de 2021</b>

Várzea Grande, 01 de outubro de 2021.

Mariane B. de Lima M. Brandão Campos  
SIAPE nº 1570666  
Portaria nº 853 de 27 de Abril de 2021